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Jly4wunm cnocob6b
N3Yy4YNTb YTO-NUOO

—3TO OTKPbITb
CaAMOMY ».




[loBTOpEeHne N3y4yeHHOro

MaTepuana
Cdcdopmynupynte npaBurio YMHOXEHUA

cCTeneHemu.
Cdcdopmynupymnrte npaBusrno Bo3BeAEeHUS

CTeneHu B CTeMneHb.
CdopmynupynTe npaBuno Bo3BeaeHUs

npon3sBeneHns B CTEMNEeHb.
Cdcdopmynupyunte npaBurio YMHOXEHUA
oAHOYNIeHAa Ha OgHOUJIeH?
Ccdhopmynupyunte npaBurio YMHOXEHUA
MHOIO4J1eH Ha MHOIro4YJieH?
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1. HamauTe KBaapaTbl BblpaXXeHUMN:
6; a; -4; 3b; 5x%y% -Zcy?

2. Hamounte ynBoeHHoe npoun3BeneHue:
cud; 2xn3y; 3mu-4m? 6aunsb

3. NpeancraBbTe B BUAEe MHOro4dneHa
BbipaXeHue:

a) (x+3)(x-7)
0) (2y — 4)(x + 5)
B) (a + b)?

r) (2x + 7)(x + 3)
n) (a-b)’
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Popmyrnbl COKpaLleHHOro
YMHOXeHUS

Tema ypoka: 4 8o3BegeHue B
KBagpat

CYMMbI U Pa3HOCTU OBYX
BblpaXeHUn»




AnNroputmMm npMMeHeHus
doopmyn

(a + b)? = a%+2ab + b?

1. Hantn kBagpat nepBoOro BblpaxeHus

2. OnpepgennTtb 3HaK nepen yaBOEHHbIM
npousBeaeHUeEM

(no 3HaKy B CKOOKax)

3. Hantn ynBoeHHoe npounsBeneHne NnepBoro u
BTOpOro

BblpaXXeHnu
4. HanTu KBagpaT BTOPOro BbipaXXeHUs




(a + b)? = a%+ 2ab + b?

KBagpat Mbl ABYX

(a —b)? =a%-2ab + b?

BbIpaXeHW paBEH

KBagpaTty nepBoro
Bblpa)eHusl

NJIlOC YyABOEHHOE
npousBeaeHune
nepBoro n BTOporo
BbIpaXXeHuUm

nnrc KBagpar
BTOPOrro BblpaXXeHusl

KBagpaTt p OCTU OABYX

BbIPpaXeHW paBEH

KBagpaTy nepBoro
Bblpa)XeHusl

MMHYC YABOEHHOe
npousBeneHune
nepBoro n BTOporo
BblpaXXeHnu

nnrc KBagpar
BTOPOrro BblpaXXeHusl




3anosnHuTe
Tabnuuy

BbipaxeHue

Keagpat 1
BblpaXXeHus

YnBoeHHoe
npounsBeageHue
1mn2

BblpaXXeHUMn

KBagpat 2
BblpaXeHuUs

Pe3ynkraTr

(a+3)2

aZ

6a

a’+6a+9

(7 - b)?

49

49 — 14b + b?

(2x+5)?

4x% + 20x + 2




CamocToaATenbHas

rpa660Ta .
peobpa3ynrte B
MHOIOU4J1eH:
a) (4 + b)?
6) (a—0,2)?

B) (X + 3y)*
r) (5a — 2b)?
Aa) (0,3x +
y)?




[eomMeTpUYECKUN CMbICHI
dopmynbl

(a + b)?> =a%+ 2ab + b?

Raswvozpeyvruls amexamux, yiens ITaamona, .
aomop meopemusnoo mpaxmamy 3 xamexamuxy “Havaza”, y sxony
cucmexamusyeas aiixe oct nonepedni xamexamusnl oldoxocml | saxiaa
Gasy 0 Tx nodaxsuiozo possumyy. Cmaopus eexxldosy zeoxempho, 6 AX1l

e ‘npocmopoal gopu
1 al0KOwENA. BuInavua Guxidnt alNOUCNIR, RXL Gepymbes Ges Josedens, —
< nopadoK, pyx, ~
MEX OCHOOHUMY NONAMMANUS MOYKA, NPANG, NAOUUNA.
ITidpyanuxox teomempit xopucmysaruen
90 XX emopives.




[TlogBegeHue toros

ypokKa

C kakmmun cbopmyrnamm Bbl
NO3HAaKOMMUJIUCb CerogHs Ha ypoke?

[Toyemy 3TN hopmMynbl Ha3biBaKOTCH
dopmMmynamm cokpaweHHOro YMHOXeHus?

Yemy paBeH KBagpaT CyMMbI ABYX
BbIpaXXeHUn?

Yemy paBeH KBap,paT Pa3HOCTU ABYX
BbIpaXXeHnn?

Jobunuce nu Bbl NOCTaBNEeHHOM nepepn
cobou uenn?




[lomalluHee
3agaHue

Y4yebHuUK: n. 32 (NpounTaTb, Bbly4YUTb
npasunau

3anoOMHUTb (POpMYIbl),

Ne 800, 804, 801.
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